(?) Mou otazkou z minulého dilu bylo: , Jaké jsou energetické ddsledky
onéch Cctyfech rozhodnuti? Budou mit stejny vliv na stav koncentrace energie
rozhodujiciho se systému?

() Ruizna rozhodnuti budou mit ur¢ité i rozdilny vliv na vysledek resp.
budouci stav rozhodujiciho se systému a urcité i okolnich systémui.

(K) Ano souhlasim.

(?) Umél byste fici, které ze 4 rozhodnuti ¢i zvolena cesta bude nejrychlejsi
cestou do harmonie? Myslim, tim ddsledky rozhodnuti pro rozhodujici se systém
resp. jeho podsystémy, okolni systémy i nadsystémy. Ktera rozhodnuti budou veést
vSechny energetické systémy do disharmonie nebo vétSinu systému s faleSnou
predstavou, Ze takova rozhodnuti je vedou po cesté ,harmonie®. Jak to je?

() Ja bych rekl, ze je to jasné. Do harmonie jednoznac¢né vede
rozhodnuti ANO/ANO a NE/ANO s tim, ze vysledek, stav védomé cesta je
trvalejSi a pevnéjsi. Védomé rozhodnuti dava vétsi predpoklad pro udrzeni
vyssSi harmonie nez nevédomé, protoze bychom méli védét, pro€ délame to, co
délame. Takova rozhodnuti musi byt v zajmu harmonie Universa jako celku.
Rozhodnuti ANO/NE a NE/NE je cestou do disharmonie, ktera ve svém
dusledku znamena ztratu ptvodniho stavu relativné harmonického BYTI, do
stavu s nizSim stavem harmonie. Jinymi slovy se snizuje koncentrace energie
v zu€astnénych energetickych systémech.

(?) Dal bych doplriujici otazku. Nehovorime v tomto okamziku Spatné,
kdyZz vime, Ze plati zakon o zachovani energie?

() Ja si myslim, ze ne. Urcité energetické systémy ztrati ¢ast své
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BYTI. V obou pfipadech dochazi ke zvétseni extrému v budoucim stavu BYTIi
proti plivodnim stavim, kde zaroven dochazi k neumérnému energetickému
zatizeni ¢i vy€erpani jedno z podsystému systému. Energetické vazby, vztahy
rostou do vétSich vzajemnych disproporci, extrémd.

(K) Pfesné tak. Zkusim dalSi kontrolni otazku?

(?) Nejdfive Vam dam priklad. Nyni vim, Ze jsem se dopustil chyby. AvSak
drive nez jsem ji udelal, jsem to nevédél a ani jsem nepfedpokladal, ze mé
rozhodnuti maze ¢&i bude disharmonické. Pozdéji jsem pochopil svou chybu a
pozadal jsem vSechny poSkozené a Boha za odpusténi. Bah mi odpusténi zfejmé da.
Odpusti mi, ja si uvédomuji svoji chybu. Buh chce, aby jeho podsystémy pracovali
pro harmonii a uvédomovali si své chyby. A ja jsem si to uvédomil, Ze jsem udélal
chybu. Zaplatil jsem za ni ja i okolni energetické systemy energetickou ztratou a
prodlouzenim cesty harmonie. Mé rozhodnuti totiz mélo za nasledek ztratu energie,
kterou musim svou praci opét ziskat do puvodniho stavu. Co se vSak stane
v pripadé, Ze se dopustim opét stejné chyby znova?



() Na prvni pohled, kdy mam dojem, ze jsem energeticky ziskal, se opét
dostanu do energetické ztraty. Pfi druhé chybé jsem opét vystavil svij systém
posunem do vétsiho extrému, po kterém bude a musi nasledovat ztrata.

(K) Pfi opétovné chybé bude nasledovat jesté vétsi ztrata nez v prvnim
pfipadé a to z nékolika duvodu. Prvni chybou jste oteviel kanal energie, kterym jste
pracoval pro disharmonii a pfifadil jste se svym dilem k bytostem, které pracuji pro
chaos. Druhou chybou jste tento kanal nebudoval, ale jen znovu oteviel a k tomu je
potfeba méné energie a proto Vam zbylo vice energie na jeho zvétSeni a rozsifeni.
Svou energii opét pracujete pro disharmonii. Vy opét mlzete fikat, ze jste zakon
neznal. Ale pfi prvni chybé jste svou chybu poznal a tim i zakon. Dokonce jste
pozadali o odpusténi, aby jste mohl opét harmonizovat. VSechny vysSi bytosti to vi i
VY to vite. Pfedtim Vas vzal na milost, protoZe jste si chybu uvédomil, ale nyni IZete
sam sobé i jim. Vy svym €inem, rozhodnutim, energetickou investici jste sam rozhodl
0 své budouci ztraté, o svém budoucim stavu. Proto pfi druhé stejné energetické
investici na zakladé egoistického rozhodnuti zaplatite jesté vétsi ztratou energie.
Ziskate jesté vétsi disharmonii. V pfipadé, kdy zakon jiz znate, nikdy jiz nemulzete
fici, Zze zakon neznate. To je jedna z obrovskych chyb, které se lidé, lidstvo stale
dopousti. Je mnoho takovych to mylnych pfedstav, Zze nas BUh vzdy vezme na
milost. VysSi bytosti nad nami ve vyS8Sich prostorech nedovoli zadnému
energetickému systému, ktery pracuje pro disharmonii, aby relativné dlouhodobé
naruSoval harmonii Universa. Pro€¢ a jaké maiji dlivody a nastroje, jak fidit své
podsystémy si povime pozdéiji.

(??) Mohli bychom si fici néjaké priklady?

(K) Prikladem ANO/NE je védoma spekulace na cokoli. Je to moment, kdy
védomym rozhodnutim se ,znalosti zakona“ resp. budouciho ofekavaného stavu
uginime néco jen pro svou egoistickou vyhodu BYTI. V koneéném dusledku jde
vlastné o neznalost Universalnich zakonda.

(??) Dobre, ale jak potom mohu Fici, Ze zakon znam ¢i neznam?

(K) Tak vidite, rozhodnuti o tom zda zadkon znam &i neznam, méfim jen
svymi zkuSenostmi, svym poznanim. My nemuzeme vyuzit ani zneuZit nic, co v nas
neni, resp. co nezname. Takze vzdy rozhoduje nase EGO podle svého stavu
poznani. Zakony Universa jsou jen jedny, coz bude uvedeno u symbolu 7. Tyto
zakony védomé a nevédomé vyuzivame pro své preziti, pro svuj rust, pro sve a jeho
BYTI.

(??) Trochu se v tom ztracim. MidzZete mi fici znova, co je vice
egoistické disharmonizacni rozhodnuti a co je vice harmonizacni?

(K) Cim déle a s vice energetickymi podsystémy, systémy a
nadsystémy VaSe rozhodnuti ladi a rezonuje, tim déle harmonizujete. Koncentrujete
energii v sobé i celku.

() Znamena to, ze pii kazdém sebemensim rozhodnuti sva téla
navzajem slad'ujeme uvnitf systému, ale i vné systému. LepSi by bylo fici, ze
néjakym vétSinovym rozhodnutim bud slad'ujeme nebo naopak vétSinové



rozlad'ujeme. Dle Vasich slov, €im vice pomahame vétSinové harmonii na velké
horizontale, s tim vétsi pravdépodobnosti harmonizujeme i na velké vertikale.

(K) Vratime-li se k terminologii, velkych a malych horizontal a
vertikal. Pak to fikate naprosto presné. Je-li naSe rozhodnuti vedeno ve stejném
sméru vétSiny v malé vertikale a horizontale s velkou horizontalou a vertikalou, pak
sladujeme s celkem zpét do harmonie. V pfipadé, kdy jde rozhodnuti proti sméru
harmonizace na velké vertikale €i horizontale, pak je nase rozhodnuti z vétsi ¢i mensi
Casti egoistickym rozhodnutim podsystému. To vede do disharmonie jak nas, tak
mulze vést i okolni systémy, které jsou napojeny na naSe vystupy a nemaji
dostateCné poznani, jak se dis-harmonizacnim energiim branit.

(??) Ve své podstaté se stale nachazime v néjakém vétsim Ci
mensim extrému stavu a pohybu v néjakych cyklech. Existuje v tomto prostoru
a Gase vubec néjaké misto, kde je absolutné vyvazena harmonie BYTI, bez
jakychkoliv odchylek od harmonického BYTI?

(K) Jisté . Musi existovat a také existuje. Hlavnim parametrem zjisténi je,
Ze v onéch mistech by se zadna energie neméla vyskytovat, protoze by méla byt tak
vyvazena, ze by neméla mit divod pobyvat v tomto prostoru a €ase. V okamziku
splnéni v8ech ukoll na cesté do harmonie jsme transferovani k vertikalni brané mezi
jednotlivymi prostory, chcete-li mezi 9 jednotlivymi bytostmi Universa. Ptate se na
takova mista? Zaprvé jsou to tzv. Cerné diry, které nam transferuji energii do jinych
dimenzi a cesta, ktera k témto ¢ernym déram vede po logaritmickych spiralach. Je to
kfivka dana zlatym fezem, kterého chtéji vSechny formy energie dosahnout pro
budouci transformaci. Proto se mu snazi, co nevice pfiblizit a pracuji na harmonizaci
svych stavl a pohybu pravé k této vyvazené cesté.

(??) Muzete to vysvétlit blize. Co je zlaty rez? Kde jsou ta mista
v realnéem svété?

(K) Zlaty fez je matematicka posloupnost poméra 2:1, 5:3, 8:5, ,,,..
nebo dvojita logaritmicka spirala presentovana Ciselnou fadou prvocisel nachazejici
se kolem cisla ,6“ a jeho souctll, nasobkd a mocnin. Uvedme pfiklady. Kromé
zminénych Cernych dér v centru kazdé galaxie v poslednim stadiu vyvoje. Takova
mista mUzeme najit i ve Slunecni soustavé. Podivate-li se na logaritmickou spiralu
vedouci ke Ci od Slunce, nenajdete pravé na této cesté jakékoli formy energii.
Podivame-li se na Saturnovi prstence, zjistime, Ze v mistech logaritmické spiraly se
také zadna energie nenachazi. Tyto pfiklady najdete v jiz zminované knize Osudovy
den 13.8.1999 od Johna Mini.

(??) Chapu-li to dobre, je jedinou cestou do vyssi dimenze jediné
cesta snahy o maximalni resp. absolutni vyvazenost a harmonii BYTI ve
stavech a pohybech. Cim vice jednotlivé systémy, kterych jsme souédsti nebo
jsou nasi soucasti harmonizuji, pak se vice a vice pribliZujeme dokonalosti
pohybu a stavu BYTI na krivce zlatého fezu, ano?

(K) Ano. Jsme archetypy. Bytosti ze 32 €astic v tomto prostoru, které
v podobé podsystémi a vysSSich forem atomd, molekul, bunék pfes systémy
energeticky rovnocenné, které dotvareji i nase prostfedi jako viry, bakterie, rostliny,



zvifata, ostatni lidé v podobé rodinnych, firemnich a dalSich spole€enskych vztah(
patfi k této planeté ve Sluneéni soustavé, ktera se to€i kolem stfedu galaxie tzv.
Mlécné drahy, ktera se s dalSimi mnoha miliardami galaxii toCi kolem stfedu takové
skupiny galaxii v celkem 96 paralelnich vesmirech 1-niho prostoru a vsechny
dohromady se snazi harmonizovat ke stfedu Universa resp. k prvni vertikalni brané
mezi prvnim a druhym prostorem Universa. Jinymi slovy mezi prvnim a druhym télem
Universa.

(??) Proto jiz od zac¢atku mluvite o symbolech stavi a pohybdu jako
provazanych dvou parametrech BYTI, které urcuji nase celkové energetické
BYTI v tomto prostoru a case.

(K) Pfesné tak. Jen pro zpestfeni filosofickych i fyzikalnich avah
mulzeme uvést spor mezi zastanci Lorentzovy transformacéni teorie éteru a
Einsteinovi specialni a obecné teorie relativity. Jen v kratkosti uvedu, jak k tomu
problému pfistupuje systém Pansofie ve stavech a pohybech BYTI. Lorentz mluvi o
étéru jako o néCem, v ¢em se nam energie pohybuje. Pansofie mluvi o ,0“ jako o
prostfedi Universa, do kterého energie vstupuje a pohybuje se v ném. Eter dle tohoto
jisté existuje jako néco, co je soucasti NADUNIVERSA. Nevnimame ani jeho stav,
ani pohyb. Zatimco Einstein testuje, méfi a vyvozuje zavéry jen pro energii, ktera se
v Universu pohybuje. Vychazel dle mého nazoru z toho, Ze éter je nepodstatny nebo
Ze neexistuje, v ném se vSechna energie Universa jen pohybuje a ma tedy stejny vliv
na vSechny formy energie stejny. Snazil definovat zakony relativity pravé pro tuto
pohybuijici se energii. Svym zpusobem udélali oba védci obecné spravné zavéry, ale
kazdy se bavil a daval diraz na trochu néco jiného. Lorentz pfemyslel o energii
s dirazem na prostfedi v némz se energie pohybuje. Zatimco Einstein Cinil totéz
s dirazem pouze na energii, ktera se pohybuje. Zavér pro hlavni parametry energii
v jakékoli podobé v Universu je jeji stav a pohyb resp. celkové mnozstvi energie
v systému je E = m . v, kde ,v* je vektoralni soudet 4 fundamentalnich pohyb(i pro
kazdou urover BYTI. Lze, tak definovat celou energetickou matici rovnic Universa
v jednotlivych prostorech tedy i celku.

(??) Dobra. To jste mozna potésil druhé, ale ja tomu viibec nerozumim.
Mé by spise zajimalo, zda-li Ize v této dimenzi BYTI resp. v prvnim prostoru
ziskat absolutni poznani o Universu v podobé archivu zabudovaného do HH a
JJ castic v DNA. Jiz nékolikrat jste zminil, Ze obé skupiny castic se snazi
dosahnout dokonalosti absolutné Cisté zdvojené logaritmické spiraly HH a JJ
DNA?

(K) Ano. V pfipadé takové dokonalosti obou DNA, by byly ¢astice v nich
pripraveny ke zkouskam u vertikalni brany Universa resp. ke sluCovani ze 32 cCastic
na 16 castic ve druhém prostoru. V momenté, kdy jakakoliv z ¢astic ¢i podsystému
udéla disharmonické rozhodnuti se dostava mimo cestu k brané a do brany se prosté
nemuze trefit resp. nebude pfipusténa. Mohli bychom nyni dlouze povidat o
moznostech stavu a pohybd, které v brané vzniknou, ale to nechame na jindy.

(??) Tvrdite, Ze duvodem nemoznosti postupu do harmonie je
sebemensi Spatné dis-harmonizaéni rozhodnuti. Co vsSechno mize byt
duvodem Spatného rozhodnuti?



(K) V$echno. Nepochopeni. Spatna myslenka. Spatna analyza. Spatné
pfani a modlitba. Méli bychom si uvédomit, Ze nasSe rozhodnuti o stavech a
pohybech resp. cestach k nim jsou pod neustalym dohledem nadsystému v realném
gase. Jsme stale testovani, ukolovani a kontrolovani celym systémem BYTI Universa.
Smysly Universa jsou zabudovany v nas vSech na vSech nizSich i vyS$Sich urovnich
BYTI stavd a pohybu.

(??) Pockejte to jsou straslivé silna slova. To myslite vazné?

(K) Zajisté. Kazdé nase rozhodnuti dotvari nasi DNA v realném Case i kdyz
si to neuvédomujeme. UrcCité Castice jako nosiCe informaci, o ktery jsme jiz mluvili,
pfenaseji informace z periferie do centra a z centra do periferie. Proto kazda bunka
naseho téla ma stejnou DNA. Stejné tak, jako kazdy podsystém Universa ma
moznost pfistupu k informaci o Universu, ale ta se uvolfiuje podle stavu poznani a
prace s energii na, té které pozici BYTI v ném.

(??) Umime tedy Fici, co a jak délat?

(K) MuzZeme délat jen tolik, kolik ndm dovoli naSe poznani. Proto je
poznani Universalnich zakon( a principtl BYTI tak dalezité. Cim vétsi ono poznani
bude, tim vice se budeme moci védomé rozhodovat o svém budoucim stavu BYTI ve
vSech dusledcich pro sebe i okoli.

(??) To je strasné obecné receno. Vypada to velmi jednoduse, ale
jednoduché to jisté neni, ze ?

(K) To mate pravdu. Ze v8eho nejdfive, je nutno si uvédomit a
pfipustit si existenci vSeho, o ¢em jsme doposud mluvili. Snazit se pochopit principy
stavli a pohybl v BYTI a pak védomé jednat. Popidme si smyslovou strukturu v ,9°
stavu BYTIi. Namalujme si tabulku.

Tabulka ¢.43 Pocet smyslu a smyslovych receptort v bytosti 0 9 HH télech a 9 JJ
télech

Pohled na | existence kazde télo ma 5 |smysly testuji | celkovy pocCet
ur€itou uroven |HH a JJ tél smyslu kazdy ze 4 |smysll /
BYTI pohybii receptor
1 (1x2)= 2 (2x5)=10 (10x4)=40

22 > 10 240 240
3 (3x2)=6 (6x5)=30 (30x4)=120

26 > 30 2 120 > 120
9 (9x2)=18 (18 x5) =90 (90 x4 )=360

218 290 > 360 > 360

V hrubohmotné a jemnohmotné podobé& BYTI, coz jsme i my jako lidé, mame celkem
360 smysll resp. charakterové rozdilnych smyslovych receptord na vSech urovnich
svého BYTI.

(??) Dobre. Ta cCisla jsou mi povédoma. Mohl bych Fici, Ze sladénim
vsech do stejné energetické rovnovahy dostaneme kruh o 360 stupnich. Ale, co




s tim? Podle tohoto, co mi fikate si jesté nemohu zacit uvédomovat, natoz pak
zacit ridit, tak slozity mechanismus jako je mé télo a vSechny systémy jichz
jsem soucasti. To prosté nejde. A uz vubec si nedovedu predstavit, jak bych
mél pochopit, co chce ¢i nechce néjaka vyssi bytost.

(K) Tak zaprvé Vy nejste jedno télo, ale vice tél. Proto je kazda Castice,
télo svébytné a svym zpusobem fFidi samo sebe zabudovanym systémem, ma-li
dobré podminky k BYTI. A VY rozhodujete o t&chto podminkach. TakZe na Grovni
fyzikalnich (HH a JJ Ccastic), chemickych a biologickych to bézi jakoby samo,
posledni nejvy3si forma BYTI a to ve spoleenskych pohybech stavii a pohybd.
Samoziejmé, kdyz udélame Spatné rozhodnuti, ovlivnime a zménime prostiedi pro
své podsystémy, ale nasledné i pro venkovni okolni systémy. Ve svém dlsledku
nase vnitini podsystémy mohou délat jen to, co délat mohou. Snazit se vratit vSe zpét
do pavodniho harmonického BYTI stavil ( 1=3=5=7=9 ) a pohybl (2=4=6=8). Je na
nas, jak odpovédné budeme jednat . To je jedina cesta do harmonie a zpét do Raje.

(??) Zda se, ze bych tomu mél rozumét, ale porad mi tam néco
chybi. MozZna, ta koncovka symbolu 6,7,8,9 druhé poloviny ¢iselné rady.

(K) Vratim-li se na okamzik k Einsteinové rovnici kde mame parametr
stavu ,m“ a parametr rychlosti pohybu ,v*, které nahrazuje ,c“. Pak nam nase smysly
musi v kazdém okamziku analyzovat 360 : 5 = 72 stavd BYTi a 360:4 = 90 pohybdi.
Tak vypada kompletni smyslova analyza energetického systému.

(??) Miluvil jste o matici rovnic, ktera je schopna popsat celé
energetické fungovani Universa. To také myslite vazné?

(K) Jsem-li schopen definovat oba parametry stav a pohyb jako
jediné zakladni slozky energie, kdekoli v Universu. A vim-li, Ze oba parametry jsou
ovliviiovany smysly, pak bychom méli byt schopni vytvofit obecné platny zapis
rovnice BYTI energie v prostoru a &ase jednotlivych &asti i celku Universa. Proto viak
musime jednotlivé smysly na konkrétnich drovnich zobecnit. Vime, ze celé
Universum ma pouze 5 smyslli. Za né dosadime tfeba obecné symboly A E,l,O,U.
Nyni jiz mdZeme matici rovnic BYTI obecné definovat.

(??) Jesté drive nez se do toho pustite, pro¢ jste pouzil pravé
samohlasky?

Zkuste na to nalézt odpoved sami. Slibuji, ze pfisté jiz opravdu ukoncime symbol ,5
a pustime se do Nové éry druhé strany BYTIl. Bude po Slunovratu 21.3.2003 a
uvidime, kam se hnou energie v pfipadné protipravni valce s Irakem !!!



